

Обращение Верховного Лидера революции к народу по случаю наступления праздника Новруз - 20 /Mar/ 2013

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в своем обращении по случаю начала нового 1392г., указав на устремленное вперед развитие иранского народа в прошлом году, особенно, в политических и экономических столкновениях с мировым империализмом, отметил, что перспектива 1392 года надежно сопровождается динамичным развитием, опытом и джихадским участием иранского народа в политической и экономической областях. Его Светлость подчеркнул: «С таким видением год 1392 мы объявляем Годом политического и экономического эпоса и доблести».

Текст Обращения Верховного Лидера приводится ниже:

Я поздравляю всех дорогих соотечественников по всей стране, всех иранцев в любой точке земли и всех народов, которые чтут и празднуют Новруз. Особенно шлю поздравления дорогим ветеранам, семьям шехидов, инвалидам и их семьям, всем тем, кто трудится во благо Исламского режима и нашей дорогой страны. Я надеюсь, что всемогущий Создатель наполнит этот день и начало нового года для нашего народа и всех мусульман мира радостью, счастьем и благополучием, и дарует нам успехи в выполнении наших задач.

Я обращаюсь к дорогим соотечественникам, чтобы они проявляли внимательность, ибо дни траура Ее Светлости Фатимы будут в середине праздничных дней и всем нам необходимо продемонстрировать к ним уважение и почтение.

Час и момент смены года в действительности являются некой чертой и контуром между неким началом и неким концом. Концом прошедшего года и началом нового года. Разумеется, наш глобальный взгляд должен быть устремлен вперед, чтобы увидеть новый год, чтобы мы подготовили себя для него и начертили планы. Но непременно нужно оглянуться назад на тот путь, который мы прошли, который был нам полезен, чтобы мы увидели, что сделано нами, как мы двигались, каковы результаты нашей работы. Чтобы мы извлекли урок из всего этого и приобрели опыт.

1391 года, подобно другим годам, был многоцветным и разным. Были в нем и сладостные моменты, и горькие, были и победы, а были и отставания. Жизнь людей всегда бывает такой, она сопровождается взлетами и падениями. Важно то, чтобы мы выбирались из падений и могли устремиться к вершине.

Из наших прошлогодних столкновений с мировым империализмом ясна и очевидна жестокость врагов по отношению к иранскому народу и режиму Исламской Республики. Конечно, на первый взгляд, это была жестокость врагов, однако если взглянуть поглубже, то это натренированность и опытность иранского народа, его победа на разных аренах. Целью наших врагов были разные сферы и области, особенно, экономическая и политическая отрасли. Касаясь экономической сферы, они говорили и признавались, что хотят посредством санкций парализовать иранский народ. Но им не удалось парализовать иранский народ, - в различных областях, благодаря мудрости Всевышнего, мы достигли больших успехов, о которых наш дорогой народ осведомлен. Об этом еще будет сказано, и я, иншаллах, в своем выступлении первого фарвардина, как это заведено, обзорно коснусь некоторых тем.

В экономической отрасли, конечно же, наш народ ощутил давление и в связи с этим возникли трудности, тем

более, что внутри уже имелись проблемы, были допущены некоторые оплошности и легкомыслие, которые сыграли на руку врагам. Только в целом движение режима и народа было нарастающим и устремленным вперед. Иншаллах, в недалеком будущем мы увидим результаты этого опыта.

В области политики с одной стороны они пытались изолировать иранский народ, а с другой, - подвергнуть иранский народ сомнениям и скепсису, ослабить усердие. Но на деле произошло с точностью наоборот. Случилось совершенно противоположное этому. В деле изоляции иранского народа они не только не смогли ограничить соответствующую логике нашу международную политику, а наоборот. Совещание в Тегеране стран-участниц Движения неприсоединения, на котором присутствовало большое количество глав и ответственных руководителей стран мира, стало событием вопреки всему тому, чего ожидали враги. Стало ясно, что иранский народ и Исламская Республика не только не были изолированы, а, скорее, во всем мире на Исламский Иран и наш дорогой народ смотрят сегодня с уважением и почтением.

Что касается внутренних вопросов, наш дорогой народ, насколько возможно, продемонстрировал главным образом двадцать второго бахмана 1391 года свою решительность и солидарность, он подтвердил свое участие на арене событий еще более активно и цельно, чем в предыдущие годы. Другой пример: участие народа Северного Хорасана в разгар санкций показало позицию и душевный подъем иранского народа по отношению к Исламскому режиму и своим руководителям.

На протяжении года было осуществлено, слава Создателю, много великих дел, - научные поиски, работы по инфраструктуре, огромная динамика в деятельности руководства и народа. Подготовлена основа и база для устремленного вперед движения и рывка, как в сфере экономики и политики, так и во всех других жизненных областях.

Новый 1392 год перед обнадеживающей перспективой, которая нам предначертана, благодаря мудрости Всевышнего и труду мусульманского народа, будет годом развития, динамики и опытности иранского народа. Т.е. не в том смысле, что уменьшится враждебность наших врагов, а, скорее, в том значении, что готовность иранского народа будет выше, его участие будет эффективнее, созидание будущего руками самого народа и самодостаточным усердием руководства, иншаллах, будет лучше и вселит в наши сердца больше надежд.

Разумеется, все, что мы наметили в следующем году, главным образом, касается актуальных сфер экономики и политики. В области экономики следует обратить внимание на вопрос национального производства, подобно тому, как это отразилось в лозунге прошлого года. Конечно, сделано немало, только расширение национального производства и поддержка иранского труда и капитала является вопросом долгосрочным, он не завершится за один год. К счастью, во второй половине 1391 года были утверждены и изданы политики национального производства, т.е. эта работа уже поставлена на рельсы. На этой основе парламент и правительство могут планировать и начать позитивную деятельность, и, иншаллах, при высоком усердии и поддержке она значительно продвинется.

Что касается политической сферы, то самым большим событием 1392 года будут президентские выборы, которые на самом деле определяют будущие исполнительскую и политическую, а в некотором смысле и общую судьбу страны. Иншаллах, народ своим участием на этой арене сможет предопределить для себя и своей страны хорошее будущее. Разумеется, необходимо, чтобы и в сфере экономики, и в сфере политики участие народа походило на участие в джихаде. Он должен вступить на арену с доблестью и энтузиазмом, с высоким старанием и с надеждой в душе, с полным оптимизма и радости сердцем, и, создавая летопись своей страны, достичь поставленных целей.

С таким видением мы объявляем год 1392 «Годом политической и экономической доблести» и надеемся, благодаря мудрости Всевышнего, эпос и доблесть к сфере экономики и политики в этом году претворятся руками нашего дорогого народа и чуткого руководства страны.



В надежде на внимание Всевышнего и молитвы Сахиб Замана (ДУАП) и приветствуя непорочный дух дорогого имама и дорогих шехидов.

Мира вам, милости и благословения Аллаха!